

Rooted in Europe for 4 paws Animal Rescue

Mitglied Aufnahmeantrag

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft im Verein PAW Salvation e.V. und erkenne mit meiner Unterschirft die folgenden Bedingungen an:

Die Höhe meines Mitgliedsbeitrages beträgt **50,00** € pro Jahr. Die Zahlung des Jahresbeitrags wird im März eines jeden Jahres fällig. Den ersten Mitgliedsbeitrag überweise ich innerhalb von 14 Tagen nach Aufnahme in den Verein auf das **Paypal Konto: adoptme@pawsalvation.de**

Eine Kündigung ist zum Monatsende möglich und muss schriftlich erflogen. Mündliche Kündigungen gelten nicht. Der bezahlte Mitgliedsbeitrag wird bei einer Kündigugn nicht erstattet, auch nicht anteilig.

Name	
Vorname	
Geb. Dum	
Straße, Hausnr.	
PLZ / Ort	
Telefon / Hadny-Nr.	
E-Mail	
Ort, Datum	Unterschrift

SPENDEN

Egal ob Geldspenden, Nass- oder Trockenfutter, Decken oder Waschmittel, wir freuen uns über jede Kleinigkeit!

Vielen Dank!

E-Mail:

kontakt@pawsalvation.de

Vereinsregister-Nr.: VR 84726 Amtsgericht Darmstadt Paypal: adoptme@pawsalvation.de Webseite: www.pawsalvation.de



Rooted in Europe for 4 paws Animal Rescue

Schriftliche Einwilligung gemäß Datenschutzverordnung-DS-GVO

Die neue EU-Datenschutzerklärung(DS-GVO) welche am 25.05.2018 in Kraft getreten ist, hat das Ziel, die Verarbeitung personenbezogener Daten für Sie transparenter zu machen. Wir von PAW Salvation e.V. haben unsere Datenschutzerklärung für Sie überarbeitet. Unter der Rubrik Datenschutz finden Sie diese.

Die für die Durchführung von Platzkontrollen (Vor und Nachkontrollen) notwendigen erhobenen personenbezogenen Daten, insbesondere Namen, Anschrift, Telefonnummer, E-Mail Adresse, dienen den Zwecken der Durchführung der Platzkontrollen der vermittelten oder zu vermittelten Hundes des Vereins PAW Salvation e.V., steuerrechtlichen Vorgaben (wie Aufbewahrungspflichten) sowie Veterinäramts – und behördlichen Auflagen (Melde- und Aufbewahrungspflichten).

Mit der Durchführung der Kontrolle und der Übermittlung Ihrer Kontaktdaten, erlauben Sie uns, Ihre Daten zu speichern, zu verarbeiten und zu nutzen. Wir weisen darauf hin, dass der Zugriff auf die von Ihnen angegebenen Daten nur zur Kontrolle unserer Hunde dient und diese nur den ehrenamtlichen Teammitgliedern des Vereins, inkl. dem Vereinsvorstand zur Verfügung stehen sowie auf Verlangen dem für den Verein zuständigen Veterinäramt und den deutschen Behörden. Alle Personen, die Zugriff auf Ihre Daten haben, haben sich zur Verschwiegenheit verpflichtet sowie darauf, die Vorschrift der DS-GVO einzuhalten.

Ihre personenbezogenen Daten werden wir nicht an Dritte zu Werbezwecken weitergeben.

Einwilligung:

"Ich bin damit einverstanden, dass meine Daten von PAW Salvation e.V. zu den o.g. Zwecken erhoben, gespeichert, verarbeitet und genutzt werden. Ebenso gilt mein Einverständnis, dass meine Daten an die o.g. Dritten weitergegeben bzw. übermittelt werden."

lame/Vorname in Druckbuchstaben	
Ort, Datum	
Interschrift	

Rechte des Interessenten: Berichtigung, Löschung, Widerspruchsrecht, Auskunft

Gemäß §17 DSGVO können Sie jederzeit die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner Personen bezogener Daten gegenüber PAW Salvation e.V. verlangen. Darüber hinaus können Sie "jederzeit" ohne Angaben von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und Ihre erteilte Einwilligungserklärung mit Wirkung auf die Zukunft abzuändern oder gänzlich widerrufen. Den Widerruf können Sie postalisch an PAW Salvation e.V., Fasanenweg 5A, 65451 Kelsterbach übermitteln oder per E-Mail (datenschutz@pawsalvation.de). Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten als die Portokosten bzw. die Übermittlungskosten nach den bestehenden Basistarifen. Gemäß § 15 DS-GVO sind Sie jederzeit berechtigt eine umfangreiche Auskunftserteilung zu de zu Ihrer Person gespeicherten Daten, gegenüber PAW Salvation e.V., zu ersuchen.